
Balladyna

Test z Balladyny J. Słowackiego.

Poziom trudności: Średni

1. Goplana zamieniła Grabca w...

A - Króla

B - Króla Dzwonkowego

C - Chochlika

2. Kim był Pustelnik?

A - Popiel III

B - Popiel IV

C - Ojciec Kirkora

3. Kto wygnał Pustelnika?

A - Brat

B - Ojciec

C - Naród

4. Co Balladyna zauważyła na ślubnych różach?

A - twarz Aliny

B - czerwone plamy

C - kolce

5. Gdzie odeszła Goplana z kluczem żurawi?

A - na południe

B - na wschód

C - na północ

6. Dlaczego Wdowa oślepła?

A - zachaczyła o gałąź;)

B - została oślepiona piorunem

C - została oślepiona gorącym mieczem
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7. Czego dowodem miała być skrzynia?

A - bogactwa

B - wierności

C - morderstwa

8. Co robiły jaskółki na widok Balladyny?

A - mdlały he he

B - wylatywały do niej

C - chowały się pod słomiany dach

9. Czy Pustelnik wskrzesił Alinę?

A - tak

B - nie

C - nie doczytałem do tego momentu
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Balladyna

Test z Balladyny J. Słowackiego.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B,

2. A

3. A

4. B

5. C

6. B

7. B

8. C

9. B
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